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Briand 
A szociális gondolatok széles 

jegyében kezdte és ugyanoda 

jutott pályája végén vissza ez a 

sokszinü politikus. Hasonló válto- 

zatosságu pályafutás kevés volt 

hozzáfogható. Tizszer volt minisz- 

terelnök, a legkülönbözőbb esz- 

méket képviselte, sőt nem egy- 

szer került szembe saját pártjával 

is. A legtermékenyebb zseniálitás 

egyesült Briandban a hanyagság- 

gal, a bohém pongyolaságga!. A 

szubjektivitás és az impressziók 

embere volt, aki másokkal küzdve 

legbensőbb önmagával is gya- 

korta ellentétbe került. Szerelmi 

botrányok és egy megsemmisitett 

ügyvédi diploma sodorták Párisba, 

hol csakhamar legragyogóbb szó- 

noka lett a szocialista pártnak. A 

szocializmus volt a vitorlája, mely- 

lyel a politika széles vizeire be- 

jutott. Ő vitte aztán végbe az ál- 

lam és egyház szétválasztását, 
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Halálos sortüzet adott a rend- 

őrség a Fordgyár zavargó 
munkásaira 

Az amerikai Detroitban vé- 
res munkászavargás folyt le. A 

Ford-gyár háromezer leépitett 

munkása tüntetést rendezett a gyár 

előtt. Először csak az volt a szán- 

dékuk, hogy felvonulnak, de a kö- 

zéjük keveredett kommunisták arra 

bujtogatták őket, hogy hatoljanak 

be a gyártelepre és foglalják le 

azt. A munkások meg is indultak 

a telep megrohamozására, ahonnan 

telefonon értesitették a rendőrséget 

a veszedelemről. A rendőrség pilla- 

natok alatt autókon jelent meg a 

helyszinen és könnyfakaszjó bom- 
bákkal próbálta a tömeget szétosz- 
latni. Miután ez a kisérlet ered- 

ménytelen maradt, a rendőrök 

gummibotokat használtak, azonban 

a tüntető munkások kézitusára kel- 

tek velük. A rendőrök erre riasztó 
lövéseket adtak le a levegőbe, de 
mivel ennek sem volt meg a kivánt 

hatása és a tömeg egyre fenyege- 

töőbben viselkedett velük szemben, 

kénytelenek voltak sortüzet adni. A 

tömeg annak ellenére, hogy négy 

ember meghalt, negyven pedig 

sulyosan megsebesült, még mindig 

nem oszolt széjjel. A helyszinén 

akkor megjelent a tüzoltóság, amely- 

nek végül sikerült a tüntetőket 

vizifecskendőkkel szétoszlásra birni. 

Számos letartóztatás történt. A mun- 

kásokkal való viaskodás közben 

négy rendőr sulyosabban megsebe- 

sült. A Ford gyár a telep ujból való 

megtámadásának megakadályozására 

katonaság kirendelését kérte. Egy 

osztag katona fel is vonult a gyár 

elé és azt gépfegyerekkel őrzi. 

CGoga kis koncenírációja 

Genibe vezet az ujállampolgársági törvényjavaslat utja, volt szabadgondolkodó, volt radi- 

kál, de klerikálisnak is nevezték, 

mikor más szelekbe kapaszkodva 

vitette érvényesülnivágyása csol- 

nakát. Számára elvet, álláspontot 

változtatni nem voltnehéz. Bámu- 

latos, szinte elképzelhetetlen 

ügyességgel hajtotta végre káprá- 

zatos szálto mortáléit a világpoli- 

tikai arénában. Miután a háboru- 

ban maga agyalta ki a szalonikii 

ekszpedició hadi ötletét és később
 

még a reparáció szavának is sze
l- 

lemi atyja lett, egy zseniális tra- 

pézugrással egyenesen az európai
 

békegondolat piedesztáljára lépet
t 

és ugy mutatkozott be, mint ifju 

herosza a nemzetek megértése 

gondolatának. Káprázatos érve- 

lése és csodálatos diplomáciai 

ösztöne mindenkor átsegitette a 

legnagyobb nehézségeken is. Szinte 

megbizhatatlan változékonysága 

ellenére is valahogy mindenki 
bi- 

zott benne s az egész világ ugy 

tekintett rá a legutóbbi évek el- 

vonultságában is, hogy egyedül ő 

lehet az. aki megoldhatja a nem- 

zeti lelki ellentétek óriási válsá- 

gát. Ebben a nagy bizalomban 
le- 

bilincselő egyénisége is hatalma
s 

iegyver volt. A német és francia 

nemzet megbékülésének volt ttu- 

lajdonképpen szimboluma az a 

meghitt barátság, mely Strese- 

mannal összekapcsolta. Nagyon 

kedves volt, lebilincselően széles, 

de annál felületesebb értelemben. 

Célok mély és rendithetetlen a
ka- 

rása hiányzott belőle. Éppen ez- 

éri inkább esztétája volt a nagy 

nemzeti mérkőzéseknek, mint 

reálpolitikus. Azok a gondolatok, 

melyeket őhozzá hasonlatos szép 

ségben senki sem tudott felröpi- 

teni az égnek, tulajdonképpen 

mert megoldás helyett csak ujabb jogos elégedetlen- 

ségnek lesz forrása 
A politkai fronton, Goga akció- 

ját kivéve, legteljesebb nyugalom 

uralkodik. A pártok azokkal a ja- 

vaslatokkal foglalkoztak, amelyeket 

a kormány még a jelenlegi parla- 

menti ülésszakban akar megszavaz- 

tatni. A liberális párt parlamenti 

tanácsa a betegségéből felépült Duca 

elnöklete mellett ülést tartott. Duca 

beszámolt a liberális pártnak a szi- 

nodusi és egyetemi választásokon 

elért sikereiről. A parlamenti tanács 

ezután az uj ipartörvény, az állam- 

polgársági törvény, a légügyi tör- 

vény, az egyetemi oktatásról és a 

szeszmonopóliumról szóló törvény 

tervezeteivel foglalkozott. 

Főleg az állampolgársági 

törvény körül fejlődött ki 

hosszas vita 

és ekörül a liberális párt álláspont- 

ját a következőkben szögezte le: 

A liberális párt tiltakozik az 

állampolgársági törvénytervezett mó- 

dositása ellen, egyrészt, 

ilyen formában nincs szükség, más- 

részt mert ez a módositás ujabb 

elégedetlenségeknek, sikanáriáknak 

lenne a kutforrása. 

Olyan elégedetlenségeknek 

és kellemetlenségeknek tenne 

ismét ki magát az állam, 

amelynek hatása lenne Genf-
 

ben is. 

mert arra/ 

az uralkodónál és jelentést tett a
 le- 

A liberális párt azt óhajtja, hogy 

az állampolgárság körüli herce- 

hurcáknak egyszer már vége legyen. 

A párt elismeri, hogy sokan kima- 

radtak az állampolgársági listákból, 

azonban ez nem jelenti az állam 

polgársági törvény reviziójának szük- 

ségességét. A párt ugy kivánja meg 

oldani a kérdést, hogy 

mindazok számára, akiknek 

a román állampolgárságra 

jogosultságuk van, de azt 

nem gyakorolhatják, külön- 

leges törvénnyel tegyék le- 

hetővé az állampolgárság 

elnyerését. 

A párt parlamenti tanácsa elhatá- , 

tározta, hogy a konvertálási javas- 

lat részletes parlamenti vitájában 

nem vesz részt. 

Mironescu elnöklete mellett 

ülést tartott a nemzeti parasztpárt 

parlamenti tanácsa is és azon szin- 

tén az aktuális törvényjavaslatokkal 

foglalkozott. 

Tegnap hazaérkezett Párisból 

Ghica herceg külügyminiszter, 

akinek közeli lemondásáról már na- 

pok óta különböző hirek vannak 

forgalomban. A külügyminiszter teg- 

nap délben kihallgatáson jelent meg 

szerelési konferenciáról, valamint a 

Ghica külügyminiszter egye- 

lőre megtartja állását. 

Etőteljes akciót folytat ugy Goga, 

mint Averescu marsall. A marsall 

feloszlatta azokat a néppárti szerve- 

zeteket, amelyek Gogához csatla- 

koztak. Igy tegnap Olt és Mehedinti 

néppárti szervezeteit minősitette 

nem létezőknek Averescu. Goga 

Oktávian Nagyszebenben mondott 

beszéde különböző kommentárokra 

adott alkalmat és Goga ezekkel kap- 

csolatban a következő nyilatkozatot 

tette: 

= Politikai akcióm során a Ko- 

ronát soha nem vontam vitába. Ami 

a koncentrációs kormány létrehozá 

sát illeti, 

én magam sem hiszek ab- 

ban, hogy az összes pártok 

megegyezése alapján egy 

nagy konceníráció! megva- 

lósitani lehetne. Ez azonaan 

nem zárja ki azt, hogy több 

kis párt politikailag ne köze- 

ledjék egymáshoz és egy 

részleges kormányzási pro- 

gram keresztülvitelére meg 

ne alkossa a részleges kor- 

mánykoncentrációt. 

Gogának ez a kijelentése mintegy 

beharangozója az elkövetkezendő 

kormány összetételének. 

nemzetközi helyzetről. 

mind még megoldásra várnak. 

Mások kell, hogy jöjjenek, akik 

megvalósitsák azokat. Poli
tikusok, 

akik talán szürkébbek és kevésbbé ] 

csillogók, mint Briand. De min- 

denesetre olyan politikusok, akik 

őszintén és önfeláldozóan is akar- 
ják a csakis egyfajta igazságot. 

FLANEUR 
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Drámai hangulat kisérte a fekete- 

szesz-ügyben a biróság marasz- 
taló itéletének kihirdetését 

A temesvári törvényszék Var- 
duca-Deleanutanácsa tegnap 
hirdette ki az itéletet a feketeszesz- 
perben. Déli féltizenkettőre tüzték 

ki az itélet közlését, de már tizen- 

egy órakor sürü embertömeg vára 

kozott a tárgyalóterem előtti folyo- 

són és a hangulat felette izzó volt. 

Találgatások és kombinációk hang- 

zanak minden oldalról. A hangulat 

inkább optimista és vannak, akik 

általános felmentést hangoztatnak. 

Akadnak persze pesszimisták is. 

Órák mulnak közben. 
Végre félkettő előtt Varduca 
és Deleanu birák a jegyző 
kisérctében a tárgyalóterem- 
mel szomszédos tanácskozó- 

terembe indultak, erre min- 
denki a tárgyalóterembe si- 

efett, 

Bevonul a biróság és a szinte ki- 
birhatatlan melegben az emberek ar- 
cán ott ég az izgalom. A jegyző ol- 
vasni kezdi a vádlottak neveit, majd 
Varduca elnök szava hangzik: 
- A törvény nevében a biróság 

bünösnek találta Cismarescu Ma- 

rint... 

Varduca tanácselnök egy pillanatra 
megáll az itélet olvasásában, majd 
halk hangon folytatja, de a terem 
közönsége, a vádlottak, a védők 

most már tudják, hogy az itélet ma- 
rasztaló. Hangzott pedig az itélet 

következőképpen : 

A törvényszék bünösnek ta- 
lálta Cismarescu Marint. mert 
hivatalos müködéséből kifolyó- 
lag meghamisitotta két izben 
a jegyzőkönyveket és ezért 
egy évi kilenc havi börtönre, 
Batia Viktort, mert ebben 

segédkezett, két havi börtön- 

re, Stoica Romuluszt, mert 

szolgálati teendőivel visszaélt, 
egy évi és hat havi börtönre 
itéli. Továbbá bünösöknek 
találja a biróság Fried- 

mann Bélát és Grüner 
Miksát, mert a gyárukban és 
lerakatukban levő hivatalos 
és magánkönyveket meghami- 
sitották, ezért egyenkint há- 

rom-három évi börtönre itéli 

őket. Bünös Dán Artur, mint 
büntárs a Cismarescu és Fried- 
mann, valamint Grüner által 
elkövetett hamisitásban és 

ezért a törvényszék egy évi 
börtönre itéli. Bünösnek ta- 

lálja a biróság Kun Richár- 
dot, a Friedmann és Grüner 
által elkövetett hamisitások 
előkészitésépen és ezért egy 

évi börtönre itéli. Végül Lo- 
thári Mihály ellenőrt mint a 

hamisitásban részest az itélet 
egy évi és három havi bör- 

tönnel sujtja. 
Salamon Sámuelt és 

zinger Hermannt a biróság a 
vád alól felmenti. A törvényszék a 
büntetések kiszabásánál tekintetbe 
vette az enyhitő körülményeket és 
aszerint birálta el a büncselekményt. 
Ezenkivül a vádlott köztisztviselő- 

Dan- 

ket állásvesztésre, a többieket pedig 

polgári jogaik gyakorlásának két 
évre való felfüggesztésére itéli. Ami 
a büncselekményből folyó pénzügyi 
részt illeti, azt a biróság nem érin- 

tette. 

Az itélet elhangzása után a vád- 
lottak megdöbbenve egymásra te- 
kintenek. 
Varduca elnök: 

illeti a szó. 
UÜgyész urat 

Nicolaus ügyész: Felebbezést 
jelentek be a cselekmények minő- 
sitése, a büntetések kiszabása ellen 

és sulyosbitást kérek. Ezenkivül 

inditványozom, hogy a vádlottakat, 
akik egy évnél nagyobb szabadság- 
vesztést kaptak, azonnal tartóztas- 

sák le. 

A vádlottak elsápadnak. A védők, 

MateiugSimon, Bottez Deme- 

ter, Baran Koriolán dr, Ligeti 

Sámuel dr. és Weiser Sebestyén 
sorra felebbeznek az itélet ellen a 
bünösség kimondása miatt. Ugy- 
szintén tiltakoznak a letartóztatási 
inditvány ellen. 

Varduca tanácselnök: A felebbe- 
zéseket a biróság tudomásul veszi 
és a letartóztatásra vonatkozó indit- 
ványt elutasitja. 

Ebben a pillanatban Kun 
Richárd, aki közvetlenül a 
birói emelvény előtt áll, ösz- 

szeroskad, arca halálsápadt. 
A teremben nagy pánik fá- 

madt. 
- Orvost, vizet! - hangzik. 
Többen azonnal Kun Richárd se- 

gitségére sietnek, aki már az itélet 
olvasásakor egyre sápadtabb lett. 
Néhány percnyi élesztgetés után 
Kun magához tért, azonban huza- 

mosabb időbe került, amig annyira 
jobban lett, hogy hazavihették. 

Nikolaus ügyész végül bejelen- 
tette, hogy az azonnali letartózta- 

tás elutasitása miatt felebbezést je- 
lent be a táblához. A biróság és az 
ügyész kivonulnak. A védők vigasz- 
talják a vádlottakat, a teremben 
kinos némaság lett urrá. A fekete- 
szesz-per drámai felvonása véget ért. 
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legeltetés betiltását. Sürgősnek jel- 

zik a városi kertészeti telep mellett 
tervezett hidnak felépitését, mert ez 

megröviditi az utat a Belváros felé. 
Kérik, hogy a város az utcák kez- 
deténél háromnyelvü utcatáblákat 
alkalmazzoo, mert ilyenek hiányá- 

ban jelenleg lehetetlen a nem ott- 
lakónak valamely utca megtalálása 
A hatos villamos mentén - miután 
ott az eső elől nem lehet a házak 

kapuja alá menekülni - fedett 
váróbódék épitését kérik és azt, 

hogy a gyiroki uttól az Erzsébet 
városig, Uvagy a másik irányban a 
gyárvárosi Piac-térig az olcsó sza. 
kaszjegyek lépjenek érvénybe. Kér 
nek a villasorra postai levélgyüjtő 

szekrényt, továbbá a vámházba nyil 
vános telefonállomást, hogy sürgős 
esetekben a rendőrséggel, a men 

tőkkel, vagy a tüzoltósággal azon 
nal összeköttetésbe tudjanak lépni. 

A memorandumot Petcu Valér 
iskolaigazgató vezetése alatt Har 

zer Ágoston, Jachan Ferenc, 

Láng Lajos, Pfnisz Henrik és 
Spitzer Gábor ottani lakosokból 
álló küldöttség ma Grofsorean 
Kornél dr. főpolgármesterhez viszi 
és élőszóval is előadja a kérését. A 

küldöttség Miklósi Kornél dr. 
villamos vasuti igazgatót is fel- 
keresi. 

Bigámia miatt feljelentette 
apját egy gyárvárosi hentes- 

mester felesége 
Wambach Miklós gyárvárosi 

borbélymester már évek óta hara- 

gos viszonyban él Julia 
leányával, aki Joó Péter hentes- 

mester felesége. A családi háborus- 
kodás néhány nap előtt érdekes fel- 
jelentésben robbant ki, amelyet a 
leány tett apja ellen bigámia miatt. 
Joó Péterné ugyanis a rendőrségen 
elmondotta, hogy édesatyja az el- 
mult év végén a magyarországi 
Orosházán házasságot kötött Tóth 
Etellel, előzőleg azonban nem bon- 

totta fel első törvényes házasságát. 
Első házassága r10912. év augusztus 

5-én a temesvári anyakönyvi hiva 
talban ment végbe, amikor Stei- 

ner Borbálát törvényes keretek 
között feleségül vette. A feljelentés 
alapján a temesvári rendőrség meg- 
inditotta a vizsgálatot, amely azzal 

végződött, hogy a feljelentés adatai 
megfelelnek a valóságnak. A vizs- 

nevü 

gálat során kihallgatták az ötvenhét 
éves borbélymestert is, aki nem 
tagadta, hogy ror2. évben házas- 
ságot kötött Temesvárott, de azzal 
védekezett, hogy a háboru folya- 
mán, amikor a 8. gyalogezred ka- 
tonája volt, az egyik főhadnagya 
révén, aki ügyvéd volt, meginditot- 
ta a válópört. A főhadnagy ügyvéd 
át is adott neki egy birósági vég- 

zést, amelyet azonban elveszitett. 

Abban a hiszemben volt, hogy első 

feleségétől törvényes formában el- 
vált és igy kötötte meg második 
házasságát. A vallomás alapján a 

rendőrség megvizsgálta az anya- 
könyvi feljegyzéseket, azonban meg- 

állapitották, hogy a válást nem ve- 
zették be az anyakönyvbe. Ezek 
után a rendőrség őrizetbe vette a 
fodrászmestert, akit átadnak az 

ügyészségnek, amely bigámia miatt 
meginditja ellene az eljárást. 

A 6. számu villamosvasut menfén 
uj városnegyed létesült, amelynek 
lakosai panaszaikat ma a főpolgár- 

mesferhez juftatják 
Az Erzsébetvárosban a hatos vil- 

lamosvasut mentén uj városnegyed 
alakult. Csupa villaszerü kertes ház 
van ott. A házak lakóinak azonban 
számos panaszuk van. Ezeket a pa- 
naszokat most memorandumba foglal- 

ták és eljuttatják az illetékes helyre. 
Kérik a százhatvannégy méter hosz- 
szu és hatvan százalékig már telje- 
sen beépitett Severin utcának 
kikövezését, a százötven méter hosz- 

szuságu Cl j -utcának csatornázá- 

sát. Ez az utca a főösszekötő ut a 
Belváros felé. Ugyancsak szükséges 
a hatos villamos melletti ut kiköve- 

zése, mert az esős időben használ 
hatatlan. Ugyanez a baj a Sar- 
pul-utcában is, ahol a házak mel- 
lett még járda sincs ezenfelül. Köz- 
egészségügyi szempontból kérik a 
Gyirokiut mentén gyülekező eső- 
viznek csatornába való levezetését, 
a környéken levő homokgödrök be- 
tömését, az utmenti füben a tehén- 

gáns megjelenésével és művészi já- 

A zsombolyai 
iparos dalegyesület nagysikerü 

szinielőadása 

A Zsombolyai Iparos Dalegyesü- 
let mükedvelő gárdája nagysikerü 
szinielőadások keretében a Drótos- 
tót cimü operettet adta elő, amelynek 
összes szereplői kitünően játszotraák 
szerepüket. A főszereplök közül kü- 
lönösen kiemelkedett Schumacher 
János, aki Pfefferkorn szerepében 
elsőrangu volt. Jóizü humorával ál- 
landóan kacagásban tartotta a kö- 
zönséget. Leidenbach Kató Z-uzst 1 
szerepében nyujtott kiváló alakitás I 
és ugy játékával, mint hargjával és 
táncaival magával ragadta a közön- 
séget, amely szünni nem akaró 
tapsviharral adott kifejezést tetszé- 
sének. Wildermuth Annus ele- 

tékával érvényesült. Mint prima- 
donna bájos hangjával sok tapsban 
volt része. Marx József a tőle 
megszokott módon, mesterien adta 
szerepét. Behizelgő tenorjával lebi- 
lincselte a hallgatókat. Schram- 
mel Antal a rutinos szinész biz- 
tonságával játszott. Schwarz Pé- 
ter és Steiner József nagy rá- 
termettséggel alakitották szerepei- 
ket. Koch János és König 
Elza játéka szintén tetszést váltott 
ki. Kedves volt a gyermekcsoport 
is és főképpen Köstner Bélának 
és Frey Eliznek volt sok tapsban 
része. Reichrath Antal főrende- 
zőt és Heuchert Adolf rendezőt 

illeti az est sikerének oroszlánrésze. 

Pozdena Walter zeneigazgató és 

nagytudásu karnagy ugyancsak 

nagyban hozzájárult az est sikeré. 
hez. Pozdena Walter mesteri módon 
vezette az énekkarokat, valamint 
az Uri Kaszinó müvésziesen játszó 
zenekarát, amiért általános elisme- 
résben volt része. 

Lugoson mnymkkerjeenk ne a3di r 
...... Temesvárott 
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A sötétben összeütközött két petro- 
leumszállitó vonat és a sulyos 
balesetnek hét halottja van 

Konstanca és Bukarest közötti ] 
vasutvonalon az elmult éjjel tizenkét 
órakor sulyos vasuti szerencsétlen- 

ség történt. A nyilt pályán egymás- 
nak rohant két petroleumszállitó vo- 

nat. A sötétben az összeütközés 
igen heves volt, a tartályokból a 
petroleum nagy mennyiségben ki- 

kisérője sulyos sérüléseket és égési 
sebeket szenvedett. A kiömlött pet- 

roleum a pályatest mentén még min- 

dig ég.eA vasuti vezérigazgatóság 
meginditotta a vizsgálatot és az ed- 

digi jelentések szerint az összeütkö- 
zést az okozta, hogy az egyik vo- 
natot akkor inditották utnak, ami- (fejfájás és migrén ellen) 

neveznek gyakran sok olyan 

készitményt, mely nem eredeii 

Pyramidon. Csak elővigyáza- 

tosság kimélheti meg vesztesé- 

gektől. Gondoljon arra, hogy 

csak az valódi Pyramidon- 

tabletta, amelyen a Bayer- 

akereszi látható. 

kor a másik még nyilt pályán volt. 
A szerencsétlenségből kifolyólag két 
forgalmi tisztviselőt letartóztattak. 
A szerencsétlenségről az állam- 

vasutak vezérigazgatósága jelentést 

adott ki és a legszigorubb vizsgá- 

ömlött és kigyulladt. A vasuti sze- 
rencsétlenség következtében a két 
mozdonyvezető és két fütő szörnyet- 
halt, mig a gáz folytán három fütő 
szénné égett hoittestét találták meg 
a romok között. A két petroleum- 

vonat majdnem valamennyi vasutas latot helyezi kilátásba. 

Félmillió dollárra srófolták fel a gyer- 
mekrablók Lindbergh ezredes kisfidáérf 

a válfságdijaf 
Lindbergh ezredesnek, az At kor gyermekét késsel 

lanti óceán első átrepülőjének fiacs- 
kája még mindig a rablók kezében 
van. A rablók, akik egyre küldöz- 

getik fenyegető leveleiket és üzene- 
teiket, közben erősen felsrófolták 

igényeiket. Amikor látták, hogy 

Lindbergh és felesége azonnal elfo- 

gadták azt a feltételt, hogy ötven- 

ezer dollár váltságdijat fizessenek, 

gondoltak egyet és a váltságdijat 

fölemelték félmillió dollárra. Szom- 

baton Lindbergh ezredes fenyegetö 

levelet kapott, amelyben a rablók 

közlik vele, hogyha a félmillió dol- 

lárt csupa husz dollárosban nem 

juttatja el a megadandó helyre, ak- 

vágják és ugy küldik el neki. A 
rablók ezenkivül Lindberghet magát 
is halállal fenyegetik meg, ha köve- 
teléseiket nem teljesiti. Tegnap Lind- 
bergh ujabb levelet kapott, amely- 
ben közlik vele, hogy meg fogja 
tudni, hogy hová juttassa el a vált- 
ságdijat és ha az a közléstől számi- 
tott három órán belül nem lesz ott 
a kis Lindburgh Charles Augusz- 
tust elevenen elégetik. Ennek a le- 

vélnek az irása teljesen egyezik a 
bölcsőben talált levél irásával. Ezen: 
kivül megállapitották azt is, hogy a 

két levélnek a papirosa is azonos. 

Lindbergh attól tart, hogy az a 

darabokra ! nagy aparátus, amellyel a rendőr- 

ség az emberrablókat keresi, ezeket 

felbosszantja és valami kárt tesznek 
a csecsemőben. Lindbergh azért 

megkérte a rendőrséget, hogy szün- 

tesse be az eljárást és reméli, hogy 

igy hamarább érkezik célhoz. Az 
óceánrepülő megbizta a newyorki 

alvilág két vezérét, hogy kutasson 

a gyermekrablók után és azokkal 
lépjen összeköttetéspbe. Sokan van- 
nak, akik hajlandók Lindbergh ne- 

vében a rablókkal tárgyalni és uj 

ságokban szólitják föl a gyermek- 
rablókat, hogy küldjék el hozzájuk 

megbizottjukat. 

Nanking megszállásárakészülnek a japán 

csapatok és két oldalról igyekeznek 

a várost bekeriteni 
Genfben a Népszövetség rend- 

kivüli ülésszaka tanácskozik a kinai- 

japán konfiiktus elintézésén. Amig 

azonban Genfben csak frázisok rob- 

bannak, addig Sanghai körül 

robbanó lövedékek embereket gyil- 

kolnak. 

Genfbenmindkéthadakozófél 

képviselői naponta többször 

is kijelentik, hogy készek a 

békére, Kinában viszonf 

egyre ádázabbul támadják 

egymást. 

A kinai vezérkar jelentése szerint 

a japánok hadmozdulataiból és csa- 

patösszevonásaiból arra lehet követ- 

keztetni, hogy a japánok Nanking 

megszállására készülnek. Két oldal- 

ról vonulnak a japán csapatok Nan- 

king ellen, amelyet egyszerre két 

felől készülnek bekeriteni A japá- 

noknak most már nyolcvanezer em- 

berük van itt és ezeket mind Nan- 

king ellen készülnek felhasználni. 

Sanghaiban és környékén igen 

feszült a helyzet. Ugy a kinaiak, 

mint pedig a japánok nagy csapat- 

összevonásokat és előkészületeket 

eszközölnek. 

Az elkeseredés mindkét ol- 

dalon nagy. Bármely pilla- 

natban a harcok óriási ki- 

törésétől lehet tartani. 

Kelly angol admirális felszóli- 

totta a két hadviselő felet, hogy 

jöjjenek össze ujabb fegyverszüneti 

tárgyalásokra. A kinaiak azonban a 

felszólitást elutasitották és pedig 

azért, mert szerintük a japánok nem 

tartották meg a megállapodást és a 

fegyverszünet alatt minden ok nél- 

kül felujitották az ellenségeskedést. 

Nankingi jelentés szerint 

Szucsau kikötő feleti állan- 

dóan cirkálnak japán repü- 

lőgépek és bombákat dob- 

nak le a kikötőre. A bom- 

bák több raktárépületet és 
kisebb hajót felgyujtottak. 

Sanghai jelentés szerint Feng 

tábornokot Csang-Kai-Csek tá- 

bornok gárdája letartóztatta. A tá- 

bornokot azzal vádolják, hogy ösz- 

l szejátszik a japánokkal. 

eredményes 
A városi temetkezési vállalat mü- 

ködését ellenőrző polgári bizottság 

tegnap délután tartotta meg ülését 

a városházán. Sagovici Sámuel 

dr. városi főjegyző jelentette, hogy 

Pacurariu Emil vállalati igaz- 

gató hosszabb idő óta a kórházban 

betegen fekszik és azután felolvasta 

a vállalat januári és februári mükö- 

déséről szóló jelentést. Eszerint a 

temetések száma januárban százegy, 

februárban pedig száztizenöt volt. 

Az összes temetések közül negyven- 

nyolc kórházi és huszonegy szegény 

emetés volt. A januári és februári 

bevételekből a különböző kiadások 

fedezése után február végén 381.048 

lei pénztári készlet maradt. A válla-
 

lat mühelyeiben a két hónap alatt 

huszonegy érckoporsót, száznyolc- 

A városi temetkezési vállalat 
üzletkezelése 
vanegy fakoporsót, hatvan ércke- 

resztet és táblát, kétszázharminchat 

fakeresztet és tizenhat burkolati lá- 

dát készitettek. A müűhelyekben 

négy asztalos, négy bádogos, egy 

fémöntő és egy festő áll alkalma- 

zásban. A vállalat legutóbb két 

halottszállitást eszközölt és pedig 

egyet Budapestre, a másikat Nagy- 

hogy legközelebb a temetőkben 

megkezdődnek az utjavitások, ami a 

mostani hóolvadás miatt nem lehet- 

séges. A bizottság a jelentést elis- 

meréssel vette tudomásul és elhatá- 

rozta, hogy később megállapítandó 

napon Grofsorean Kornél dr. főpol- 

főpolgármesterrel együtt megtekinti 

anyagraktárát. 

szentmiklósra. A jelentés megemliti, 

a temetkezési vállalat mühelyeit és. 

a
 

Hat hónapi 
államfogházra itélték a puccski- 

sérlet katonai vádloittját 

A budapesti katonai biróság egy 

héten keresztül tárgyalta az őszi 

puccskisérlet egyetlen katonai vád- 

lottjának, Vannay László had- 

nagynak perét. Az itéletet tegnap 

délben hirdették ki. A katonai biró- 

ság bünösnek mondotta ki Vannay 

Laászlót lázitás előkészületében, 

amennyiben a kormány erőszakos 

eltávolitására és a középületek meg- 

szállására szövetkezett. Enyhitő kö- 

rülménynek vették azt, hogy Van- 

nay László és polgári társai gya- 
korlati előkészületeket még nem 

tettek, hanem csak elméleti határo- 

zatokat hoztak. A katonai törvény- 

szék ezért Vannay László hadna- 

gyot hat hónapi allamfogházra itéli 

főbüntetésként és mint mellekbün- 

tetést a rangvesztést állapitja meg. 

A vizsgálati fogságból a biróság 

két hónapot és huszonhárom napot 

kitöltöttnek vett. Vannay az itélet 

ellen a bünösség kimondása miatt 

felebbezést jelentett be. 

Goldis tanácsa 
fontos a bánsági néppárti szer- 

vezeteknek 

A néppárt bánsági szervezeteinek 

kiküldöttei, akik a temesmegyei, 

aradi, krassói és szörényi tagozato 

kat képviselték, követendő maga- 

tartásuk tekintetében Gropsian 

Mihály dr. elnöklete mellett meg- 

beszélést tartottak. A tanácskozás 

tárgyát az képezte, hogy Goga Ok- 

tavián akciójából kifolyólag Ave 

rescu marsall mellé álljanak, vagy 

pedig Gogát támogassák. Több fel- 

szólalás után ugy döntöttek, hogy a 

nyilvánosság számára közleményt 

egyelőre nem adnak és végleges 

határozatot sem hoznak, hanem előbb 

kikérik Goldis László volt minisz- 

ter véleményét. Goldis László je- 

lenleg a Bécs melletti purkersdorfi 

Westend - szanatoriumban kezelteti 

magát és igy Andras György 

tanár, volt képviselő tegnap oda- 

utazott. Andras tanár Goldis előtt 

vázolja a helyzetet és meghallgatja 

véleményét. Goldis tanácsa nem lesz 

kötelező a bánsági szervezetekre, 

azonban utmutatásul szolgál köve- 

tendő magatartásuknál. Ezután a 

szervezetek ismét összeülnek és ek- 

kor hozzák meg a végleges döntést. 

Igy valószinüű, hogy március tizen- 

kettedikéig, amikor is Goga az ál- 
tala összehivott vezérlőbizottsági 

ülést tartja, a bánsági szervezetek 

követendő magatartásukról még nem 
dönthetnek. Értesüléseink szerint 

azonban önálló akciók is vannak és 

egyénenkint a bánsági szervezetek 

több tagja Gogához csatlakozott. 
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A Bitumen-cég által készitett 

temesvári kocsiutak a sok milliós 
költség ellenére nem felelnek meg 

az előirt feltételeknek 
Temesvár egyik hiressége - saj- 

nos - az, hogy az utai rosszak. A 

város az elmult tiz esztendő alatt 

csomó millió leit költött az utak 

karbantartásra és átépitésére, azon- 

ban ez a rengeteg pénzköltség hiába- 

való volt, mert az utak csak ideig- 

óráig voltak jók és utána ismét dö- 

cögősök, kátyusak, repedezettek, sü- 

lyedők lettek. A város aztán arra 

határozta el magát, hogy a kocsi- 

utak megcsinálását rábizza a Bitu- 

men nagyváradi cégre. 

Öt esztendőre terjedő szerző- 
dés jött létre, amely szerint a 

Bitumen-cég tizenötezer négy- 

zetméternyibitumenutatcsinál. 

Az évi költség két millió és 

kétszázezer lei. 

Most vagyunk a szerződés negyedik 

évében és ebben az esstendőben a 
cég valószinüleg el is készül a ki- 
kötött mennyiséggel. 
Azonban azt kell látni, hogy a 

Bitumen-cég által készitett bitumen- 
utak sem teljesen megfelelőek. Azok 
az utak, amelyeket a cég későbben 
készitett jobbak a régiebbeknél. En- 
nek oka nemcsak abban keresendő, 

hogy ezek az utak kevésbbé lettek 
eddig használva, hanem abban is, 

hogy a bitumenkompriméval való 
dolgozás bizonyos fortélyokkal, tech- 
nikai fogásokkal is jár, amelyekben 

a cég emberei magukat csak a gya 
korlat folytán tökéletesitették és igy 
az ujabb utak jobban sikerültek. 

Viszont vannak a régebben 

készült utak közül olyanok, 

amelyek máris javitásra szo- 

rulnak. 

Igy a Hunyadi kastély előtti ut egyik 
része már rossz. Még rosszabb álla- 
potban van azonban a Bem-utcai 
kocsiut, amely két éve készült és a 
város máris kötelezte a céget, hogy 
ezt az utat ujra csinálja. Ugyancsak 
ujból kell megcsinálni a Preyer-utca 
külső részén végzett utburkolási 

munkálatokat is. 

A főbb utvonalak, amelyek bitu- 
menkompriméval vannak boritva, 

napi kétezerötszáz tonna teherforga- 
lomra vannak számitva. Máris lát- 
juk azonban, hogy a teherbirásuk 
nem üti meg ezt a mértéket. Olyan 
helyeken, ahol nincsen teherforga- 

om, igy például a városháza előtt, 
ahol csak hintók és személyautók 
közlekednek, a bitumen pompásan 

bevált. Itt azonban az ut nincsen 
semmiféle strapának kitéve. 

Viszont megállapitották azt is, 

hogy a bitumen husz fok hi- 

degnél olyan merev, hogy re- 
pedezik, viszont negyvenöt fok 
melegnél - az aszfalt hősége 
mindenkor legalább egy har- 
madával magasabb nyáron, 
mint a levegő hőmérséklete - 

olvad. 

Ilyenkor bevágások, mélyedések és 
süppedések keletkeznek rajta. 
A Bitumen-cég által készitett utak 

tartósságáról különben véglegesen 
csakis a jótállási idő után lehet nyi- 

latkozni. A jótállási idő pedig az 
elkészüléstől számitva öt esztendő. 

A város a szerződés értelmében 

csakis akkor veszi át a bitumenuta- 

azt: nem volna-e tanácsosabb, ha a 

város idejében más rendszerü utakra 
térne át, azaz visszatérne a régi 

rendszerre. Az egész világon rájöt- 
tek arra, hogy az aszfaltozott utak 
minden fajtája zajmentességi, köz- 
egészségi és portalan szempontból 
nagyszerüek ugyan, azonban nem 

Temesvárnak vissza kell térni 
a kockaköves utburkolásra 

Éppen azért fontolóra kell venni l 

kat. Az eddigi hiányok azonban arra 
engednek következtetni, hogy ak- 
korára a kifogásolt részek száma je- 
lentékenyen megnövekszik. 

városokat. 
Temesvár városának ebben a tekin- 
tetben az az óriási előnye is van, 
hogy birtokában van Románia leg- 
jobb minőségü bazaltbányája, ahol 

olcsón állithatja elő a bazaltkocká- 
kat. Ugy tudjuk, hogy a város a 
bazaltkockák gyártását a nyáron 
már gép segitségével fogja vé- 

utvonalokon, amelyeken a gyász- 

tartósak és a teherforgalom szem- 
pontjából nem váltak be. 

Az egész világon visszatérnek 
ujból a kockaköves utburko- 
latra amelynek készitése azóta 
nagy haladást tett. Temesvár 
tehát, amikor visszatér a koc- 
kakövekhez, tulajdonképpen 

csak követi ebben a nyugati 

gezni. A gép napi kétezer darab 
kockát képes gyártani. Ha a kőbur- 
kolatnak kellő alépitést csinálnak, 

akkor a kockákon akár napi három- 

ezer tonna teherforgalmat is le lehet 
bonyolitani. Az ilyen ut harminc- 
negyven évig is eltart és nem kell 
minduntalan nagy javitási költsége- 
ket belefektetni. 

Határozottan állást foglal Olasz- 
ország a volt osztrák-magyar 
monarchia feltámasztása ellen 
Az olasz kormány tegnap este adta át Rómában a francia 

követnek Tardieu javaslatára vonatkozó válaszát. A jegyzék 
kijelenti, hogy Olaszország csatlakozik Franciaországhoz, amikor 
arról van szó, hogy a dunai államok gazdasági megmentését 
kell előkésziten. Az olasz kormány azonban határozottan állást 
foglal a monarchia visszaállitása ellen. A tervezett vámunióhoz 
az első lépés volna Magyarország és Ausztria penzügyi helyre- 
állitása, amelyet csak azután követhetne a további lépések sora. 
Olaszország kifejezetten állást foglal a dunai államok gazdasági 
szövetsége és annak előmozditása érdekében. Szükségesnek 
tartja azonban, hogy ebben az irányban minél előbb kezdődje- 
nek meg az érdemleges tárgyalások az öt dunai állammal, va- 
lamint az érdekelt négy nagyhatalommal. 

Briand temetése nemzeti gyász- 
pompa keretében szombaton 

délután megy végbe 
Egész Franciaország a Briand 

Arisztid halálával rászakadt mély 
gyász hatása alatt áll. Az összes 
lapok, még azok is, amelyek Briand 
politikáját állandóan támadták, 
gyászkeretes cikkekben emlékeznek 

meg róla az első oldalon. Pártkü- 
lönbség nélkül irják, hogy vele Eu- 
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rópa legnagyobb békeapostola szál- 
lott sirba. A haláleset óta a francia 
kormányhoz egyre érkeznek a kül- 
földi kormányok és törvényhozó 
testületek részvéttáviratai. 

Briand Arisztid hulláját bebal- 
zsamozzák és azután a külügymi- 

niszteriumba viszik, amelynek üveg- 
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gel fedett hatalmas csarnokában 
fogják felravatalozni. Temetése ál 
lamköltségen óriási nemzeti gyász. 
pompa keretében szombaton délutát 
két órakor fog végbemenni. A gyász 
jeléül a temetés idejére azokon az 

menet elvonul, az összes üzleteket 
bezárják. A temetésen Doumec 
köztársasági elnök is résztvesz. A 
gyászbeszédet Tardieu miniszter- 
elnök fogja tartani. 

zae 

Monopolágensek 
razziája temesmegyei 

községekben 
A monopolügynökök razziázó el- 

járásáról már több izben megemlé- 
keztünk. Legutóbb Borsitzky 
György vingai kereskedő füszerüz- 
letében jelent meg két ilyen ügynök 
csendőr kiséretében. Az egyik a 
dohányjövedék, a másik pedig a 
gyufamonopol tisztviselőjének mutat- 
kozott be és kijelentették, biztos tu- 
domásuk van arról, hogy a kereske- 
dő kovaköveket rejteget. A házku- 
tatás alkalmával háromnegyed kiló 
dohányt találtak, majd kikutatták a 
kereskedő zsebeit is és az ered- 
mény ötven kovakó volt. Az ügy- 
nökök nem elégedtek meg az ered- 
ménnyel, hanem még a kereskedő 
feleségét is megmotozták. Azután 
jegyzőkönyvet vettek fel és a keres- 
kedőt 5000 lei birság megfizetésére 
kötelezték. Másnap Borsitzky az 
ügyvédjéhez fordult, mire a monol- 
ágensek kijelentették, hogy 3000 lei 
is elegendő. A kereskedő azonban 
ezt az összeget is soknak tartotta. 
Hasonló eset történt Perjámos 

községben is, ahol a monopolügy- 
nökök szintén kovakövek és öngyuj- 
tók után kutattak. Schlosser 
János és Brunn István kereske- 
döknél találtak is két használhatat- 
lan öngyujtót, mire Schlosser Jánost 
7500 lei, mig Brunn Istvánt 20000 
lei birsággal sujtották. Brunn István 
a nagy összeget részletekben akarta 
törleszteni és hatezer leit átadott az 
ügynököknek, akik erre jegyzőköny- 
vet vettek fel, amelyben leszögezték, 
hogy a kereskedő meg akarta őket 
vesztegetni. Perjámos község lakos- 
sága élénk figyelemmel várja az ügy 
további fejleményeit. 

Meghivó 
A Temesvári Magyar Nőegylet 

vezetősége ezuton hivja meg összes 
tagjait a f. évi március hó 13-án d. e. 
11 órakor a Magyar Házban tartandó 

rendes évi 
közgyülésre 
Társysorozat 

1. Elnöki megnyitó és 4 jegyző- 
könyvhitelesitő kijelölés. 

2. Titkári jelentés az egyletről és 
fiókjairól. 

3. Pénztárnoki jelentés és az 1931 
évi zárszámadás előterjesztése. 

4. Ellenörző bizottság jelentése és 
felmentvény megadása, 

5. Az 1932. évi költségvetés meg- 
szavazása. 

6. Ugyvezető elnök beszéde. 
7. Részleges választás az ürese- 

désben levő tisztségek betöltésére 
(ügyvezető elnök és társelnök). 

Esetleges inditványok 8 nappal a 
közgyülés előtt irásban az elnökség- 
hez benyujtandók. 
Határozatképtelenség esetén a köz- 

gyülés f. évi marcius hó 20-án 
lesz, amikor a jelenlevők számára 
való tekintet nélkül fog határozni. 

Timisoara, 1932 február 26-án. 

Az elnökség 



Szerkesztőség éc kladéhlvatai: 
BELYÁROS, SZENTGYÖREYTÉR 

4. szám. 

ELŐFIZETÉSI ARAK: 
HMavonta 80, negyedévre 240, fl- 

évre 450, évente 900 lel. - Kit- 
főláre: havonta 110, negyedévre 

s30, főlévre 600, évente 1200 let, 
vagy egyenlő értékü valuta. 

Telefen : 

2-2 sete 9 után 7.66 ée 2-42 

A ezerkeeztésért ée kiadásért a 
főszerkesztő felel. 

A Vieterla' ayomda ayomáca. 

ŐJÁRÁS. A meteorológiai 
rézet jelenti : Váitozékony, sze- 

időjárás várható némi hő- 
elkedéssel és ismétlődő le- 

icsapódásokkal, esővel, vagy 
hvazással. 

Magyarnyelvüű lelkigyakorlatok. 
ózsefvárosi plébánia március 0 
14 napjai között magyarnyelvü 
igyakorlatokat rendez és pedig 
ak részére a józsefvárosi plébá- 
templomban és nők részére a 

sefvárosi zárdatemplomban. Fér- 
mox. részére március 9 én, 10-én, 1I- 

és 12-én este nyolc órakor lesz- 
ik a konferencia beszédek. Szom- 

u iton a konferenciabeszéd előtt és 
án gyóntatás, vasárnap, március 

án reggel félnyolckor szentmise 

közös áldozás. Nők részére a 
nferenciabeszédek ugyanazokon a 

pokon, mint a férfiak részére 
ezenkivül március 13-án, - este 

ut órakor kezdődnek, továbbá dél- 

őtt nyolc órakor is lesz szentbe- 

éd és mise. A nők közös áldozása 

étfőn, március r4 én reggel lesz 

entmise keretépen. A szentbeszé- 

eket Páter Jakubek István atya 

artja. 

A Gyárvárosi Katolikus Ifju- 

égi Egyesület most tartotta meg 

vi rendes közgyülését RechK. 

"éza apátplébános, egyesületi fő- 

dnök elnöklete alatt. Mann 

urél titkár felolvasta az évi jelen- 

ést, amely beszámol az elmult évi 

nüködésről. Szoboloczky Géza 

énztárosi, Liszkay Gyula 

lenőr, Korber István háznagyi 

Scholz Ervin könyvtárosi je- 

entéseinek meghallgatása után a 

etőségnek megadták a felment- 

yt. Azután köszönetet mondottak 

dményes müködéseért Megyeri 

sef elnöknek, aki elfoglaltsága 

iatt végleg visszavonul állásától. 

z uj tisztikart a következőképpen 

akitották meg: fővédnök Rech K. 

éza, igazgató Klank Jenő, elnök 

orber István, ügyvezető elnök 

nn Aurél, titkár Koch Lajos, 

főpénztáros Szoboloczky Géza, pénz- 

os Miczka Péter, ellenőrök Lisz- 

Gyula és Bukszbaum Oszkár, 

áznagy Braun János, zászlótisztek 

Kosár György, Kalmár György és 

inczmayer László. 

- Gyermekeknek tilos moziba 

szinházba járni. A városi főor- 

si hivatal az infiuenzajárvány ide- 

ére tizenöt éven alóli gyermekek- 

k a mozi és szinház látogatását 

megtiltotta. Temesvárott még min- 

dig történnek ujabb influenza meg- 

betegedések. Szerencsére a megbe- 

gedések mind könnyü lefolyásu- 

ujól 
A kamara Briand emlékének hó- 

dolt. Pomp eiu elnök a kamara 
mélységes fájdalmának adott kifeje- 

zést. 
Jorga meghajlik Briand, 

emberiség nagy polgára előtt. 
Duca és Mihalache kifejtik, 

hogy Brianddal a béke és demo- 
krácia nagy harcosa szállt sirba. 
Bratian u György szerint Briand 

eszméje, a béke örökkön lobogó 

fáklya marad. 
Trancu-Jasi 

az 

szerint Briand 

a politika nagy Goethéje volt. 
Meghalt Briand, éljen a béke. 
Singer a zsidóság gyászát tol- 

mácsolja. 
Florescu és Miclescu be- 

széde után a gyász jeléül a kamara 
az ülést 15 percre felfüggesztette. 

Ujranyitás után Argetoianu 
beterjesztette a mezőgazdasági tar- 
tozásokból eredő végrehajtások már- 
cius 31-ig való felfüggesztésére, 
vaiamint a szeszmonopó- 

liumra vonatkozó javaslatot. 
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A mezőgazdasági tartozásokból eredő 
végrehajtások és árverések foganatosi- 

tását március harmincegyedikéig 
ag felfüggesztik 

Napirenden a konverziós javaslat- 
hoz Elorescu, Calinescu, 

majd Seicaru Pamfil beszélnek. 
Seicaru tiltakozik, mintha a javas- 
lat alkotmányellenes volna. 

Az alkotmány nem dogma, 
hanem ruha, amelyet szük- 
ség szerint bőviteni és szü- 

kiteni lehet. 
Codreanu szerint az uzsorások 

és hadigazdagok pénzét kell elvenni 
a konverzió keresztülviteléhez. 

- Gropsian Mihály dr. szinódusi 
tagsága. A huszonnégy községet 
magában foglaló szászkabányai kör- 
zet szinódusi választásain hatalmas 
többséggel ismét Gropsian Mi- 
hály dr. volt szenátort választották 
meg. Meg kel emliteni, hogy Grop- 
sian Mihály már harminckét éven 
keresztül egyhuzamban képviseli ezen 

körzet érdekeit. 

Halálozás. Resicán hatvan- 

nyolc évcs korában meghalt Lan- 

ger Erazmusz nyugalmazott kohó- 

munkás. Az elhalt fiatal kora óta 

tagja volt az önkéntes tüzoltóságnak 

és három esztendő előtt ünnepelte 

meg ötven éves tüzoltói jubileumát. 

Két férjezett lányán kivül nagy- 

számu rokonság gyászolja. 

- Ingyenes orvosi ambulanmcia. A 

Magánalkalmazottak Egyesületének 

felkérésére a Bánáti Szanatorium 

igyen orvosi ambulanciát állit fel a 

munkanélküli magántisztviselők és 

alkalmazottak részére. A magánal- 

kalmazottak egyesülete ezuton is kö- 

szönetet mond a Bánáti Szanato- 

riumnak és egyben értesiti tagjait, 

hogy az ingyen gyógykezelésre jo- 

gositó igazolványok az egyesület 

helyiségében haphatók. 

- Adomány. S. S. olvasónk Bojda József 

nyolcvankét esztendős nyugdijnélküli öreg ta- 

nitó részére a Déli Hirlap kiadóhivatalában 

kétszáz leit adományozott. A pénzt rendelte- 
tési helyére juttatjuk. 

- Heidelbergi diákélet. A Gyár- 

városi Katolikus Ifjusági Egyesület 

mükedvelői gárdája vasárnap, feb- 

ruár 13.án, délután négy órakor 

szinrehozza Mayer-Förster Vilmos 
regényes operettjét, a Heidelbergi 
diákéletet. Az egyes szerepekben a 

Az Arany János Társaság 
uagygyülése. Az Arany János Tár- 

saság vasárnap, március 13-án dél- 

előtt tizenegy órakor a Magyar Ház 
elsőemeleti disztermében tartja meg 

ez évi nagygyülését. Jörgné- 
Draskóczy Ilma elnöki megnyi- 
tót tart, Braun Dezső főtitkár pe- 

dig beszámol a társaság müködésé- 
ről. Ozorai Lajos dr. felolvassa a 
birálóbizottság jelentését a beérke- 
zett pályamunkákról. A nagygyülé- 
sen bontják föl a jutalmazott pálya- 
müvek jeligés levélkéit és hirdetik 
ki a szerzők neveit. Végül müsor 
keretében bemutatják a pályadijat 

nyert müveket. 

* Református bibliaköri ősszejö- 

vetel. A. református hivek és min- 

den érdeklődök figyelmét ezuton is 

felhivja a lelkészi hivatal arra, hogy 

csütörtökön este, a szokásos biblia- 

köri összejövetelt ez alkalommal hét 

órai kezdettel atemplomunkban tart- 

juk meg, amikor az egyházközség- 
nek kedves vendége lesz Babos 

Sándor külmissziói utazó lelkész 

személjében, aki a külmisszióról fog 

előadást tartani. 

- Schimbás-ujoncok figyelmébe. 
A temesvári hadkiegészitő parancs- 
nokság felszólitja a schimbásokhoz 
beosztott ujoncokat, hogy március 

12-én, szombaton reggel nyolc óra- 

kor jelentkezzenek a temesvári had- 

kiegészitő parancsnokságon, de ló 

nélkül. A jelentkezés alkalmával 

megkapják az igazolványt, amellyel 

csapattesteiknél jelentkeznek. Azok 

az ujoncok, akik e felszólitásnak nem 

tesznek eleget, elvesztik azon jogu- 

kat, hogy a schimbásoknál szolgál- 

mükedvelőgárdalegjobbjaijátszanak. ják le katonai idejüket. 

vette meg i Ha eddig még nem 

ugy szerezze be azonnal magának 

I 
nak igérkeznek. 

csakorlati könyve- 
lési utmutató-t 
Nincs többé könyvelési nehézség :-: Mindenre kész minta

 

A legujabb törvények összes előirásai figyelembe véve 

Kisebb kereskedelmi és iparvállalatoknak nélkülözhetetlen
 

ARA CsAm 30- LEI 

Kapható: 

DÉLI HIRLAP KIADÓHIVATALÁBAN 

Vidékiek pénzben vagy bélyegben 35- leit küldjen
ek 

be és postafordultával kapják a könyvet 

l 

* Felhivás hátralékos előfizetöinkhös. 
Felkérjük mindazon előfizetőinket, akik az 

előfizetési dijjal hátralékban vannak, hogy a 

hátralékot mielőbb rendezni sziveskedjenek, 

mert ellenkező esetben kénytelenek leszűnk a 

ap további küldését beszüntetni és követe- 

lésünket érvényesiteni. 

- A romániai zsidók szövetsé- 
gének bánsági tagozata. Sara- 

teanu, a romániai zsidók szövet- 

sége főtitkárának jelenlétében Te- 
mesvárott megalakult szövetség 

bánsági tagozata. Sarateanu ismer- 
tette a szövetség célját, amely az 
összes romániai zsidókat egy táborba 
kivánja hozni, majd Löffler 

Gézat inditványára megalakult a 
bánsági tagozat, amelynek elnökévé 

Blum Gyula drt választották meg. 
Blum Gyula székfoglalója után meg- 
alakitották a vezetőséget. Alelnökök 

Löffler Géza dr. László Hugó 
dr. Stern Vilmos, pénztáros Iritz 
Mór, ellenőrök Friedmann La- 

jos és Schönberger Ede. Vá- 
lasztmányi tagok: Lazarovitz H. 

Lázár, Bally Konrád és Weiser 

Sebestyén ügyvédek, Berger Manó 

a 

igazgató, Baruch Izidor, Wachtel 
Gyula, Singer Géza, Sebestyén 
Béla, Ferenczi Oszkár, Friedmanun 
Ferenc a gyárvárosi ortodoksz hit- 

község elnöke, Cohl Henry, Mora- 
vetz Mór, Dobos Sámuel, Pollák 

József, Schimmerling Ármin dr. 
Lakos Ármin és Rusznyák Miklós. 
A bánsági tagozat első tevékeny 
ségeként jogsegély-irodát létesit 

Anyakönyvi hirek. Születtek: Vascu Anna 
Enzmann József. Meghaltak: Montresor Gi- 

rolamó 69, Mertesz Mária 61 és Fichtler Ka- 
talin 82 éves korában. 

- Zsombolyai községi tisztviselő 
halála. Jungblut Sándor zsom- 
bolyai községi tisztviselő, rövid 
szenvedés után negyvenhét éves 
korában elhunyt. Temetésén, amely 

általános 
végbe, 

részvét közepette ment 

rokonain és tisztviselőtár- 

sain kivül az önkéntes tüzoltó- 
ség, melynek buzgó tagja volt, 

gyászindulóval kisérte utolsó utjára 
tagtársát. Halálát felesége, született 
Bunghardt Fanny és kilenc 
gyermeke gyászolja. 

H. szép akar lenni, 
haszaáljoes KULKA-féle 
Ellom-tejkrémet, liltona- 
tejezeppant, Hiiompu- 
E áten. Kapható 

a 

kizárólag KULKA Emil várcei 
gyégyszertárában, a „Fekcte Sas- 
hoz Belváres, Szent György-tér 
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- Ingyen villamosjegy a Whi- 

tehouseban. A Whitehouse teksztil- 
áruház a külvárosok vevőközönsé- 
gének is alkalmat nyujt, hogy az 
olcsó rumlin részt vegyen, miért is 
ingyen villamosjegyet kap mindenki 
bármely végállomásig a Whitehou- 

setól. 

- A Wizo purimi tarka tenestje. 
A Wizo március 19-én, szombaton 

este a Tiszti Kaszinó összes termei- 

ben nagy purimi teaestélyt rendez. 

Az agilis rendezőség lázas buzga- 

lommal dolgozik a különböző meg- 

lepetésekkel telitett estély előkészi- 

tésén. 

* A létfontartási ösztön azt pa 
rancsolja mindenkinek, hogy a fer- 

tőzési lehetőségek ellen védekezzék. 

Ezt bárki könnyen elérheti a 
Brixol-készitményekkel, amelyek 
pasztillák, tabletták, szappan alak- 

jában és tubusokban is kaphatók. 

Vezérképviselet Schnitzár Fe- 
renc, Boksánbánya. A Brixol-ké zit- 
mények megrendelésére előjegyzé- 
seket az Otzinas boksánbányai 
papirkereskedés fogad el. 

- A Katholikus Munkásegyesület 
buzgó tevékenységet fejt ki munka- 
nélküli tagjainak elhelyezése érde- 
kében. Jelenleg az egyesületnél négy- 
százhetvenkilenc munkanélküli van 
elhelyezve. Foglalkozást keresnek a 
legkülönbözőbb munkaágakban és 
szakmákban. Március első hetében a 
Katholikus Munkásegyesületnek si- 
került huszonhárom uunkanélkülit 
elhelyezni. Az egyesület kéri azokat 
a vállalatokat és ipari mühelye ket 
amelyek munkást keresnek, hogy 
azt az egyesülettel közöljék, amely 
gondoskodik részükre megbizható 
munkaerőről. 

Rabonga Schneidernél 
Temesvár-Belváros, Szt. György- 1 
tér róm-kath. püspöki palota 

mélyen leszállitot árak mel- 

lett a legolcsóbban vásárol 

szöveteket és hozzávalókat 

a legnagyobb választékban 

- Pénzügyi kinevezések. A pénz- 

ügyminiszter Kovács Imre nagy- 
szentmiklósi és Maghiaru Sándor 
bánlaki adóhivatali fönököket állá- 
sukban megerősitette, Ivanescu An- 

tal pénzügyi ellenőrt a temesvári és 
temesmegyei sör- és szeszgyárak 
ellenörzésével bizták meg. 

- Polgári bizottsági ülés. A vá- 
rosi könyvtár, muzeum és irattár 
müködésének ellenőrzésére kiküldött 
polgári bizottság csütörtökön, már- 
cius 10 éu este hat órakor a város- 
háza nagytermében ülést tart. 

* Kedvezményes utazás Budapestre Az 
Országos Mezögazdasági Kiállitás és Vásár 

alkalmából március 11-21 közötti idöpontban 
az utlevél és a kiállitási igazolvány felmuta- 

tása mellett vizum nélkül lehet Magyarország- 

ba utazni. A vizumot utólag március 17-21 

között a kiállitás területén működö utlevél- 

kirendeltségnél három pengöért lehet besze- 

rezni. A kiállitási igazolvány alapján ötven 

százalékos, tehát féláru menetjegy kedvez- 

ménnyel lehet utazni az összes magyar vasut- 

vonalakon bármely határállomásról Budapest- 

re március 11-21-ig bezárólag. Az ötven 

százalékos kedvezmény a visszuutazásra i- 

vonatkozik. Visszautazni lehet március tizen- 
hetedikétöl március huszonhetedikéig bezáró- 
lag. Ez a kedvezmény bármilyen vonatra és 
kocsiosztályra érvényes. Az utazás jövet - 
menet huszonégy órára megszakitható. Utas 
zási kedvezményt biztositott a kiállitási iga- 
zolvány alapján a román államvasutak vezér- 
igazgatósága is. A visszautazásnál a határól 
a CFR. március 11-töl 27-ig ötven százalékos 
eg A kiállitási igazolvány, amely 
a vásár területére belépőj. i 
darabonkint 180 et leege éli almat 
kiadóhivatalában 
(4 már kapható. 

(Belváros Szent György tér 

Rádió 
Szerda (március 9.) Bukarest. 1 óra: Gra- 

mofonzene. 2 óra: Gramofonzene. 6 óra: 

Román és könnyü zene. 8 óra 40: Badescu 

énekesnő hangversenye. 9 óra: Hegedüjáték. 

9 óra 45: Fotino Titi zongoramüvésznő hang- 

versenye. 10 óra 16: Jazz-band. Budapest. 10 
óra 15: Gramofonzene, közben hirek. 1 óra: 

Déli harangszó. 1 óra 5: A rádió házikvin- 
tettjének hangversenye, közben hirek. 3 óra 
45: Árfolyamhirek. 5 óra: Stumt Károlyné elő- 
adósa: Az észszerüsités és egységesités a ház- 
tartásban 5 óra 45: Hirek. 6 óra: Romantikus 

bünesetek. Felolvassa Radó Árpád. 6 óra 25. 
A Guttenberg szalónzenekar hangversenye az 

Ostende kávéházból. 7 óra 30: Az első hon- 

védgyalogezred fuvószenekarának hangver- 

senye. 8 óra 30: Ürmössy Anikó és Gellért 
Lajos előadóestje. 9 óra 15: A Homeros ének- 
kar hangversenye. Szünetben hirek, utána 

Bura Károly és cigányzenekarának hangver- 

senye a Metropol szállóból. Bécs. 12 óra 30: 

Zenekari hangverseny. 1 óra 40: Gramofon- 

zene. 2 óra 10: Szórakoztató zene 6 óra: Dél- 

utáni hangverseny. 6 óra 55: Orosz- és cigány 

dalok. 8 óra 4ő: A hécsi szimfonikusok hang- 
versenye. Belgrád. 6 óra 30 Népdalok. 9 óra: 
Ária és dalest. 10 óra: Zongoranégyes hang- 
versenye. 10 óra 35: Héber dalok. 11 óra 25: 
Könnyü zene. Langenberg. 9 óra: Hangver- 
seny. 10 óra 25: Szórakoztató zene. 11 óra 
lő: Sporthirek. majd esti hangverseny. Milánó. 
8 óra ő: Tarka hangverseny. 9 óra 45:: Szóra- 
koztató zene. Prága. 10 óra 45.: Zongorahang- 

verseny. Róma. 9 óra: Kávéházi zene. 9 óra 
45: Operaelőadás. Srassburg. 7 óra: Könnyü 
zene. 8 óra 30: Gramofonzene. 10 óra 30. Tiszt- 

urak a zárdában cimüű operettelőadása, 12 óra 
30: Tánczene. Toulotse. 7 óra 30. Havai gitár- 
hangverseny. 8 óra: Operarészletek. 9 óra: 
Hangverseny. 10 óra 16: Katonazene. 11 óra: 
Szórakoztató zene. 1 óra: Éjféli hangverseny. 

Varsó. 8 óra 30: Gramofonzene 10 óra 30. 
Pro musica magyar vonósnégyes hangver- 
senye. 12 óra: Tánczene. 

Csütörtők (március 10) Bukarest. 1 óra: 
Gramofonzene. 2 óra: Gramofonzene. 6 óra: 
Román és könnyü zene. 7 óra 10: Zenekari 
hangverseny. 8 óra 40: Gramofonzene. 9 óra: 
Istrati Edgar énekes hangversenye. 9 óra 20. 
Szimfonikus hangverseny. 10 óra 15: Zenekari 
ötös játéka. Sudapest. 10 óra 16: Zenekari 
hangverseny Kármán Edit (zongora), Rédey 
Klára (ének) és Jákó Béla (ének) közremükö- 
désével, közben hirek. 1 óra: Déli harangszó 
az Egyetemi templomból. 1 óra 5. Ifj. Suki 
Toni és cigányzenekarának hangversenye, köz- 
ben hirek. 3 óra 465.: Árfolyamhirek. 5 óra: B. 
Czeke Vilma meséi. 5 óra 45: Hirek. 6 óra: 
Gazdasági elóadás, 6 óra 30: Radosné Bock 
Hilda bécsi dalokat énekel schrammelzene ki- 
sérettel. 7 óra 40: Lázár Andor dr. előadása 
az olimpiai játékokról. 8 óra 10. A Mándits 
szalónzenekar hangversenye. 9 óra 15: Tungs- 
ram-hangverseny Németh Mária, Laurisin La- 
jos, Gere Lola, Losonczy György, Hubay 
Jenő dr. és Kentner Lajos közremüködésével. 
A szünetben hirek, utána a Bachmann sza- 
lónzenekar hangversenye az Emke kávéházból. 

am 

Bécs. 12 óra 30: Zenekari hangverseny. 1 
óra 40: Gramofonzene 2 óra 10: Gramofon- 
zene. 4 óra 30: Spanyol zene. 6 óra: Délutáni 

hangverseny. 8 óra 40: Gramofonzene. 9 óra 

30: A budapesti Tungsram-hangverseny közve- 

titése. 11 óra 35: Tánczene. Belgrád. 1 óra 

5: Déli zene. 5 óra: Gramofonzene. 6 óra: Zon- 
gorahangverseny. 6 óra 30: Népdalok. 9 óra 

30: Szláv müdalok. 10 óra ő5: A rádiózenekar 

hangversenye. Langenberg. 6 óra: Könnyü 

francia és olasz zene. 9 óra: Gyermekek hang- 

versenye 10 óra: Szórakoztató zene, utána 

esti hangverseny. Milánó. 8 óra ő: Könnyü 

zene. 10 óra: Operaelőadás. Prága. 8 óra 20: 

Francia dalok és áriák. 8 óra 50: Hegedü- 

hangverseny 9 óra 15. Énekhangverseny. 10 

óra 5: A rádiózenekar hangversenye. Róma. 

9 óra 46: Szimfonikus hangverseny. Strass- 

burg. 7 óra: Jazz.band. 8 óra 30: Könnyü 

zene 9 óra 45: Ének és zongorahangverseny. 

10 óra 30: Kamarazene Varsó. 9 óra 15: Köny- 

nyü zene. 11 óra 30: Tánczene. 

Péntek (március 11). Bukarest 1 óra: Gra- 
mof 2 óra: Gramoi 6 óra: A 

rádiózenekar hangversenye. 7 óra 10: Szóra- 

koztató zene. 8 óra 30: Operaelőadás. Euda- 

pest. 10 óra 16: A rádió házikvintettjének 
hangversenye, közben hirek. 1 óra: Déli ha- 

rangszó az Egyetemi templomból. 1 óra ő: 

Gramofonzene, közben hirek. 3 óra 4ő: Ár- 

folyamhirek. 5 óra: Dr. Molnár Jenőné elő- 
adása: Az első találkozás. 6 óra 45: Hirek. 

6 óra: szikszai Horváth Lajos és eigányzene- 

karának hangversenye. 7 óra: Turchányi Ist- 

ván felolvasása: Tigrisvadászat az őserdőben. 

7 óra 30: A Budapesti Polgári Dalkör hang- 

versenye. 8 óra 1ő: Az operett fejlődése. 
Zenekari hangverseny Farkas Imre előadásá- 

val. Közremüködik Nagy Margit és Laurisin 
Lajos. 9 óra 45: A rádió külügyi negyed- 
órája. 10 óra: Heimlich Lajos zongorahang- 

versenye. 11 óra: Hirek, majd Sovánka Nán- 

dor és cigányzenekarának hangversenye a Ba- 

ross-kávéházból. Bécs. 11 óra 20: Dalok. 12 
óra 30: Zenekari hangverseny. 1 óra 40: Gra- 

mofonzene. 2 óra 10. Gramofonzene. 4 óra 

5ő: Ifjusági hangverseny. 6 óra: Délutáni zene. 

8 óra 30: Vigopera előadása. 11 óra ő: Korn- 
gold-jazz modern operett részleteit adja elő 
Kubesch Ferenc énekessel. Belgrád. 12 óra ő: 
Szórakoztató zene. 1 óra 5: Gramofonzene. 1 
óra 45: Cigányzene. 4 óra 46: Gramofonzene. 
6 óra: Operettrészletek. 9 óra 50: Vonósné- 
gyes hangversenye. 10 óra: Tarka zeneest 
Langenberg. 9 óra: Énekhangverseny. 9 óra 
36: Hangjáték előadása, utána hirek, majd 
tánczene. Milánó. 8 óra 30: Zenekari hangver- 
seny, 10 óra: Tarka zeneest. Prága. 6 óra ő: 
Vonósnégyes hangversenye. 8 óra: Operaelő- 
adás 11 óra 20: Gramofonzene. Róma. 8 óra 
60: Kávéházi zene 9 óra 45: Vigopera elő- 
adása. Strassburg. 6 óra: Szórakoztató zene. 
7 óra 30: Könnyü zene. 8 óra 45: Zenekari 
hangverseny: 9 óra 30: Esti hangverseny. 
Varsó. 6 óra 35: A rádiózenekar hangversenye 
9 óra: Zenei előadás. 9 óra 15: A varsói fil- 
harmonikusok szimfonikus hangversenye. 

- A temesvári zsidóság Goethe- 
ünnepélye. A belvárosi zsidó hit- 
község kulturbizottsága e hó 13 án 
vasárnap délután 6 órakor Goethe- 
ünnepélyt rendez a nagy költö ha- 
lálának századik évfordulója alkal- 
mából. Azelőadást Pap dr.tanár tartja, 
közremüködnek még Singer Lilly 
előadómüvésznő, Katz főkántor, Putt- , 
mann ismert basszista és Erdélyi La 
jos dr. Szabad bemenet. Vendégeket 
szivesen látnak. 

Finom sollingeni acéláruk, borotvák, 
ollók, hajvágógépek, zsebbések elő- 

nyösen vásorolhatók. 

TEJNOR FERENC és Tsa 
köszörüsnél 

Temesvár,-Gyárv., Kossuth-tér 1. Tel. 5-61 

Leszállitják Magyarország költ- 
ségvetését. Budapesti jelentés szerint 
a harminchármas bizottság tegnapi 
élésén Korányi Frigyes báró 
pénzügyminiszter beszámolt a költ- 
ségvetésről és jelentte, hogy a körül- 
mények szükségessé teszik a költ- 
ségvetésnek nyolcszázharminc millió 
pengőre való leszállitását. A leszál- 
litásra vonatkozó előmunkálatok 
folyamatban vannak és az erre szük- 
séges törvényjavasiat nemsokára el- 
készül. 

- Magyar nők közgyülése. A 
Magyar Nőegylet vasárnap, március 
13 án délelőtt tizenegy órakor a 
Magyar Ház földszinti termeiben évi 
közgyülést tart. A közgyülésen a 
vezetőség beszámol az elmult évi 
muüködés ől, azonkivül megválasztják 
az uj ügyvezető elnököt és az uj 
társelnököt is. 

" Bodenvwieser táncestélye Te- 
mesvárott. Arról értesülünk, hogy 
ez a világhirü bécsi tánccsoport 
március 1I5 én a városi szinházban 
lép föl. Bodenwieser Gertrud 
asszony a bécsi állami müvészeti 
akadémia tanárnője. A tánccsoport, 
amely Bodenwieser asszony zseniá- 
lis táncalkotásait mutatja be, töké- 
letes müvészetével mindenütt a leg- 
nagyobb sikert érte el. 

- Catona mérnök előadása Bu- 
karestben. Catona Viktor mérnök, 
a temesvári városi villamos müvek 
müszaki főtisztviselője csütörtökön 
este Bukarestben a mérnökegyesü- 
let helyiségében előadást tart a vil- 
lamos vasuti sinek ujrendszerü ösz- 
szeforrasztásáról. Az előadásra le- 
utazott Bukarestbe Miklósi Kor- 
nél ar. villanytelepi igazgató is. 
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Szinház 

Potyautas 
Zenés bohózat temesvári 

bemutatója 

A magyar szintársulat ma 
megismétli a Harapós férj op 
előadását. Holnap, csütörtökön 
a Potyautas cimű érd 
zenés bohózatnak lesz a pre 
je. A Potyautas cimszerepét 

jor Kató játsza, aki bájos e 
niségével annyi hangulatot és s 
visz a darabba, hogy a közön 

nek nem mindennapi élvezetben ! 

része. A Potyautas többi szerepei 
rendező László Bandin kivül, 

Felhő Ervin, Stoll Béla, ] 

vor Alfréd, Marton József és 
rokonszenves Nemes Manci al 
kitják. 

HOTEL CONTINENTAL 
BUDAPESTEN 
VII., Dohány-utcca 42. 

170 szoba. Hideg-meleg foly 
viz. Központi fütés - elsőrang 

berendezés. 

Olcsó árak 
Autobusz- és villamosközlekedés minden 

irányban. 

Az ember tragédiája nagy sike 
arra ösztönözte az igazgatóság 

ember tragédiájának vasárnap dé 
előtti előadására a következő olc 
helyárakat állapitották meg: 
egész földszint, páholyülés és erkél) 
zsölye zo lei, a második erkél 
összes ülései r5 lei, mig a karz: 

minden széke csak ro leibe ke 

Molnár Ferenc Valaki ci 
világhirű vigjátékának a jövő héte 
lesz a bemutatója. A Valaki m 
néhány nappal ezelőtt Budapeste 
aratott döntő sikert. 

A keolozsvári operettegyüttes / 
Fehér ló cimü operettel kez 

meg temesvári vendégszereplésé 
Ezzel ujabb szini szezon kezdődi 
Temesvárott, amely méltó folytatás 
lesz a gazdag és eseménydus ké 

hónapos elmult idénynek. 

Heti müsor 
Szerdán este félkilenc órakor: 

férj. 

Csütörtök este félkilenc órakor : Potyauti 

(operett-ujdonság Major Katóval a cimsz 

repben). 

Pénteken este félkilenc órakor: Potyauta 

Szombaton este: Német előadás. 

Vasárnap délelőtt 11 órakcr és este: / 

ember tragédiája. 

Harap 

Mozi 
.-. 

Mozik műsora 
Belvárosi Capitol mozi: Egy orrhossz 

(Beszélő vigjáték.) 

Forum mozi: Önagysága kimenője (Beszé 
film). 

Gyárvárosi Apolló mozi: 
folyik (Beszéló film) 

... 

Vivóterem 
Hideg ésmelegzuhany. Kellemesen fütöt 

helyiség, órák naponta 4-9 óra között 

pesLEGRIJG giuseppe 
vivőmester vezetésével 

m Piata Tepes Voda(Lenau-tér 2 

Ahol a Volg 



gyre nagyobb hullámokat vet az 

veszedelem, amely Temesvár vá- 

sát a kerületi vasutigazgatóság el- 

sztésének lehetősége révén fenye- 

ti. Temesvár ma a Bánság ipará 

k, kereskedelmének és forgalmá- 

k is gócpontja és igy életkérdést 

ent a város számára a kerületi 
sutigazgatóság megmaradása. Nagy 

ntossággal bir a kérdés elbirálá- 

sánál az is, hogy a kerületi vasut- 

azgatóság elköltözése esetén há- 

mszáz vasutas család is kénytelen 

blna elhagyni Temesvárt. Ennek a 
romszáz családnak ezer tagja van, 

kik a város gazdasági életében 
alyt jelentenek azzal, hogy Temes- 
rott költik el a családfentartó ke- 

sményét. 
A kerületi vasutigazgatóság 
miként jelentettük - táv- 
irati utasitást kapo:t Buka- 

restből arra vonatkozólag, 
hogy a vasutigazgatóság ré- 
szére bérelt József-téri volt 
Fiatschka-ház bérletét május 

elsejére az uj lakbérleti tör- 
vény érteimében haladéktala- 

1 nul mondja fel. 
udósitónk ebben az ügyben felke 
este Cristea Szilviusz vasutigaz- 
ratót, aki a következőket jelentette 

i: 
Kétségtelen, hogy a vasut ma már 

em birja el a drága házbért, amely 
vi egy millió és száztizezer leit tesz 

ki. Ezenkivül vizdijra is fizetünk a 

árosnak évi százötvenezer leit. Az 
tasitás értelmében minden körül- 
nények között felmondjuk a bérle- 
letet nehogy a határidőt elveszitsük 

emélhető azonban, hogy a Vik- 
ória-bank. amelynek tulajdonát a 

láz képezi, hajlandó lesz a bérleti 

összegből jelentős engedményt adni 
és akkor esetleg megmaradhatunk. 
Terjedelmes jelentést készitettünk a 
Vvezérigazgatóság és a közlekedés- 
ügyi miniszter számára. A jelentés- 
en rámutattunk arra, hogy az itteni 
ereskedelem és ipar érdekein kivül 

a kerületi vasutigazgatóság temes- 
vári elhelyezése a vasuti adminisz- 

ráció szempontjából is fontos. Hang- 
ulyoztuk, hogy háromszáz család 
nak átköltöztetése sok kiadással jár 
a vasut részére és ennyi lakást le- 
hetetlen volna számukra Aradon ta- 

A jelentést külön futárral küld- 
tük Bukarestbe és mára vár- 

ijuk a visszaérkezését. A bank- 

nak a felmondást még ma 
kézbesittetjük, de reméljük, 
hogy a jelentésünkre Buka- 
restből érkezendő válaszután 

megkezdjük a Viktóriával a 
tárgyalásokat az uj bérleti 

szerződés megkötésére. 
A vasutigazgatóságnak Aradra 
aló áthelyezése ellen a temesvári 

gyáripar, kisipar, kereskedelem szó- 
al a közgazdaság összes tényezői 
tiltakoznak és ennek a kereske- 

elmi és iparkamarában a különbö- 

7. OLDAL 
mnen 

özgazdaság 

lenlétében tegnap lefolyt értekezleten 
hangot is adtak. 

Baltescu János dr. kamarai elnők 

kifejtette, hogy ebben a kérdésben 

sürgősen kell cselekedni. Arról van 
szó, hogy a vasut képtelen agház- 

bér összegét fizetni és azért Aradra 
kivánják költöztetni a vasutigazga- 
tóságot, mert ott megfelelő palota 
áll rendelkezésre. 

Tehát megoldási módot kell 
találni Temesvár érdekében. 
Vermes Ernő szerint a várossal 

karöltve azon kell fáradozni, hogy 

felépitsék a vasutigazgatóság uj pa- 

temesvári vasutigazgafóság ház- 
eletönbözetéi a város vállalja ma- 
gára és igy biztositja ezen fontos 
hivatal jesmaradásat Temesvárott 

lotáját. Ez a kisiparnak és a mun- 

Schön Ede felvetette a kérdést, 

hogy a volt Timisiana illetve 
Victoria-bank engedje át a 
városnak a Terminus szálló 
épületét, hiszen ugyis tar- 
tozik a városnak és azt ren- 
dezzék be vasutigazgatóság- 

nak. 
Kabos Ármin szerint azonnal sür- 

gősen kell cselekedni és ugy véli, 

hogy csakis a városi vezetőséggel 

karöltve lehet ezt a kérdést megol- 
dani. Temesvár nivóját meg kell vé- 

deni. 

A kamara küldöttsége, amely 
negyven tagból állott, délben há- 
romnegyed egykor jelent meg a vá- 
rosházán. Grofsorean Kornél dr. fő- 
polgármester a nagy tanácsterem- 

ben fogadta a küldöttséget, amely- 
nek szónoka Baltescu János kama- 

rai elnök volt. Rámutatott arra a 
gazdasági hátrányra, amely a város, 

a kereskedelem és az ipar részére 

származna a kerületi vasutigazga- 

tóságnak Temesvárról való elköltö- 
zésével. 

Kérte a főpolgármestert, hogy 
a város tegyen meg mindent 

ennek a fontos intézménynek 
a megtartása érdekében és 
biztositotta róla, hogy nem- 
csak a kereskedelmi és ipar- 

kamara, hanem a város egész 
lakossága mögötte lesz és tá- 
mogatni fogja a vasutigazga- 
tóság megtartása érdekében 

kifejtendő müködésében. 

kezdve, amikor a vasutigazgatóság 
elvesztésének lehetősége felmerült, 

foglalkozott már ezzel az üggyel. 
Érintkezésbe lépett a város Cris- 
tea Szilviusz temesvári kerületi vas- 

utigazgatóval is, akitől megtudta, 
hogy a vasut semmi körülmények 
között nem képes továbbra is a va- 
sutigazgatóság helyiségeiért évi egy 
millió bért fizetni. Bukarestből ka- 
pott információk szerint a vezér- 

ő érdekképviseletek képviselői je- igazgatóság hajlandónak mutatkozik 

A tiltakozó értekezlet tagjai testületileg 

vonulnak a városházára 

kásoknak munkaalkalmat is jelent. 

StachlerAdámabbóla szempont- 

ból birálja a kérdést, hogy az or- 
szág szempontjából nem fontosabb-e 
hogy az igazgatóság Temesvárott 

maradjon. 

Baruch Izidor felszólalása után 
Olariu Péter és Kovács István ki- 
fejtették, hogy Temesvár elsőrendü 
érdeke, a forgalom szempontjából is, 
hogy a vasutigazgatóság továbbra 
is Temesvárott maradjon. 
Kecskeméti Sándor ama nézeté- 

nek adott kifejezést, hogy a város- 
nak kell biztositani a vasutigazgató- 

ság részére a helyiségeket. 

Baltescu János dr. összegezte 
a felszólalásokat és megállapitja, 
hogy azok, akik az értekezleten je- 

Az üzlet forgalma 
emeli a ház értékét és ez az üzlet- 

bérnél a kereskedő javára 
beszámitandó 

Az igazságügyminiszteriumban a 
kereskedelem szempontjából fontos 
törvényjavaslatot készitenek elő. Már 
a liberális kormány idején felmerült 
az a terv, hogy azoknak a keres- 
kedőknek, akik üzletük forgalma 
révén egy-egy üzlethelyiséget fel- 
virágoztattak, bizonyos jogot biz- 

tositsanak. A törvény Franciaor- 
szágban már megvan és évek óta 
akarják Romániában is bevezetni. 
Ennek révén az üzlet lakértéke a 
kereskedő tulajdona lenne és az a 

háztulajdonossal szemben szerzett 

jogot képvisel. A javaslat alapvető 
intézkedései még nem kerültek nyil- 
vánosságra, de az igazságügyminisz- 
teriumban azon fáradoznak, hogy ezt 
a fontos javaslatot még a mostani 

parlamenti ülésszakban megszavaz- 

zák. A vadul comercial, a kereske- 

delmi értékről szóló javaslat bizo- 
nyos tekintetben módot nyujt a ke- 
reskedőnek, hogy az üzlete révén a 
helyiségnek, illetve a háznak biz- 
tositott nagyobb értéket a házbérbe 
beszámiíthassa. A javaslat iránt ál- 
talános érdeklődés nyilvánul meg. 

len vannak joggal képviselik Te- 
mesvár érdekeit. A város érdeke, 

hogy a vasutigazgatóság Temesvá- 
rott maradjon. Inditványára az érte- 
kezlet résztvevői egyhangulag ugy 

döntöttek, hogy 
testületileg megjelennek a fő- 
polgármester előtt és a vasut- 
igazgatóság sorsát illetőleg a 
városi vezetőség megoldását 

A város az első pillanattól kezdve igye- 

kezett kedvező megoldást falálni 

sürgetik. 

a vasutigazgatóságot még abban az 
esetben is Temesvárott hagyni, ha 

az továbbra megmaradna a 
bérelt helyiségekben, azonban leg- 

feljepb négyszázezer lei évi bért haj 
landó azért fizetni. A főpolgármester 
közölte a küldöttséggel, hogy a vá 
ros igyekezni fog a Viktória bankot 

rábirni a bér leszállitására. 

Az azonban alig várható, 

hogy a bank a bérletet négy- 

százezer leire csökkentené 

és azért a városra hárul 

majd a különbözet megfize- 

tése. 
Ezt la város hajlandó magára vál- 
lalni akként, hogy az a városnak a 

is 

Grofsorean Kornél dr. főpol- ! azokat a városnak kellene a szerző- 

gármester válaszában kijelentette, dés értelmében lakásokká átalaki- 
hogy a város attól a pillanattól tani, ami legalább két millió lei 

ló leies követeléséből nyerne fede- 
zetet. A város már csak azért is 
hajlandó erre, mert abban az eset- 

ben, ha vasutigazgatóság kiköltöz- 
nék jelenlegi helyiségeiből, ugy 

-
-
 

kiadást jelentene. 

Kijelentette végül a főpol- 
gármester ilyen irányu pro- 
poziciót tesz az ideiglenes 
bizottságnak és reméli, hogy 

az hozzájárul, mire a ftár- 
gyalások a Vikftóriával 
azonnal megindulhatnak. 

A küldöttség köszönetet mondott 
a főpolgármesternek a kielégitő és 

megnyugtató válaszért. 

Viktoria banknál levő negyven mil- ! 

Románia külföldi kölcsönei. A 
pénzügyminiszteriumban alakult bi- 
zottság megkezdte a különböző ál- 
lami kölcsönök ellenőrzésének a 
munkáját. A pénzügyminiszterium 
ezzel a statisztikával tiszta képet 

akar nyerni az ország helyzetéről 

és a külföldi kölcsönkötelezettsé- 
gekről. 

A resicai ipartestület most tar- 
totta meg rendes évi közgyülését, 
amelyen a tagok nagy számban vet- 

tek részt. Guffler János elnök 

a resicai iparosok nyomasztó hely- 

zetét vázolta, majd a különböző je- 
lentéseket olvasták fel. A közgyülés 
azután az uj vezetőséget választotta 
meg. Elnök ismét Guffler János lett. 
A választmányba a következő tagok 
kerültek: Bohn Emil, Urbán János, 

Szendek István, Gheml I, Pischl E., 

Dewald I, Wladin K, Schuszter 

Árpád, Wanka I., Marinco M, Ciu- 

pea B., Muntean György, Milcia L, 
Alt Ádám, Lina Péter, Zsarkula J., 

Kugler T, Wankó A, Fök János, 

Wambach J. és Zima Vencel. 

A temesvárl ipartestület vasárnap, 
március 13-án délelőtt tizenegy óra- 
kor tartja meg évi rendes közgyü- 
lését. A várost a közgyülésen Ba- 
neu Szvetozár iparhatósági főnök 
és az egyes városi vállalatok igaz- 

gatói fogják képviselni. 

Gabonaárak magánárfolyama. Bu- 
za 295-300 lei, tengeri 220-225 lei, 
árpa 290 lei, zab 310 lei, burgonya 

180 lei, korpa 230 lei, százkilónként. 

Lucerna 22 és lóhere 37 lei kilón- 

kint. Az irányzat a buzában barát- 

ságost emelkedő árakkal. 
Devizák magánafolyama. Zürich- 

ben a lei 306. Párisban 15.15. Mai 

árfolyamok a következők: angol 
font 586, dollár 167.60 holland fo- 
rint 67.80, francia frank 6.50, olasz 

lira 8.72, cseh korona 4.98, német 
márka 40, osztrák schilling 19, 

magyar pengő 20.50, svájci frank 
32.76, belga (öt belga frank) 23.35. 

* Ha Temesvárra jön, kérje mindenütt 
az ingyenes tájékoztatót. (Conducatorul prin 

Timisoara.) 



OLDAL 8. 

Az apróhirdetés olcsó és eredmé- 
nyes 

Egyes szó ára : 
Levelezés és házasság rovatban 

négy lei, vastagabb betüvel hat lei. 
legkisebb hirdetés negyven lei. 

Lakás, Adás-vétel, Alkalmazás és 

Vegyes rovatban három lei, vastagabb 
betüvel öt lei. Legkisebb hirdetés 
barminc lei. 

Állástkeresők szavankint két leit 
tizetnek, vastagabb betüvel három leit. 
Eegkisebb apróhirdetés husz lei, több- 
szöri közlés esetén egyenkint tizen- 
81 lel. . 

Jeligés hirdetések cimét a kiadó- 
hivatal nem közölheti. Ilyen hirdeté- 
sekre a jeligével ellátott irásbeli aján- 
latot kell beküldeni a hiadóhivatalnak. 
A hirdetési dij minden esetben 

előre fizetendő, mert számlakiirás és 
pénzbeszedő kiküldetése megdrágitja 
a hirdetést. 

Apróhirdetéseket felvesz : 
Belvárosban: Déli Hirlap kiadó 

bivatala, Szentgyörgy-tér 4. 
Gyárvárosban : Kardos-trafik, Kos- 

suth-tér és Gránátos-utca sarok. 
Józsefvárosban: March-trafik 

Küttel-tér. 

80 lelért 
megtudhatja multját, jelent és jövőjét, 
vidékiek levélben küldjenek 40 leit bél- 
jegben és mellékeljék a születési dá- 
iumot. Munkanélküliek kedvezményben 

lrészesülnek. 

Jjóspő 
IV., Bonnáz-u. 16. I. emelet. 

Házasság 
Uricsalád 

férjnez adná leányát egyelőre egy 
millió lei hozománnyal. Cimét, fény- 
képét megküldheti: NAGY JENŐ, 
Budapest, Rákóczi-ut ötvenhét/b. 

Füsggetlen urinő 
kétmillió lei vagyonnal férjhezmenne. 
Megbizottja: NAGy JENŐ, Buda- 
pest, Rákóczi-ut ötvenhét/b. 

Alkalmazas 
Tanuló leány 

azonnalra felvétetik. Toth IV., Hu- 
nyadi ut 5. (287 

Allást keres 
Elsőrendü varrónő 

minden szakmájába vágó munkát a 
legolcsóbb áron vállal. Mindennemü 
fehérnemü, pyjamák ruhák, pongyo- 
lák, bluzok, aljak, de különösen 
gyermekruhák készitésében különö- 
sen gyakorlott. Átalakitásokat a leg- 
elcsóbban készitek. Erzsébetváros, 
Korona-utca 18 jobbra az első ajtó. 

AAdás-vétel 
Vastartók 

10-20 cm-ig keresek vételre minden 
profilban. Eliás épitő, Erzsébetváros. 
Str. Odobescu 45. 

Plymouth-Roks 
tenyész tojás többszörösen dijazott 
fajtiszta egyedektől azonnal és ké- 
sőbbi szállitásra eladó darabonkint 
8 leiért. Czeglédi Imre, Str. Bresl- 
majer 13. Gyárvárosi szöllők. (288) 

Raktáron levő 
összes butoraimat üzemleépités miatt 
olcsón kiárusitom II., Rékási-ut 4. 

(227) 

Lakás 
Három szobás 

lakás, fürdőszobával, esetleg kerttel. 
prilis 1-ére kiadó. Zöldpázsit-ut 24. 

(258) 

Apróhirdetések India véres napjai 
A Déli Hirlap förféneti regénye 

Sér Jjohn Rezeliífe müve alapján írta Berkó Károly 

- os. folytatás - 

Aztán nem törődött velük többé és 
ujra dudolta azt a mélabus dalt, a- 
melynek hangjaira figyelmesek lettek, 
amikor még nem fedezték föl azt a 
helyet, ahová Rivers kapitány a sze- 
rencsétlen nőt elrejtette. 

Az égő ház tüzének ropogása be- 
hallatszott a szobába. 

Erre a hangra a tébolyodott nő fel- 
figyelt. 

- Ah, jön a tüz, jön a tüz! Bele 
akarok állani a tüzbe. Az majd tisz 
tára mossa lángjaival a testemet, ame- 

lyet az aljas angol erőszakkal be 
mocskolt. Ujra tiszta akarok lenni ! 
Tisztal Olyan tiszta akarok lenni, 
mint amilyen tiszta voltam, amikor 
Nena Sahib először magához ölelt. 
Tiszta akarok lenni az ő kedvéért. 
A három férftinek a szive megder- 

medt a szavak hallatára. 
- Milady, - szólt végre az egyik, 

- szedje össze magát és jöjjön ve 
lünk. Nem maradhat itt, mert életét 
veszedelem fenyegeti. 
Azonban amikor közel léptek hozzá, 

a szegény nő ismét dühöngeni kez- 
dett : 
- Ha nem jön magától velünk, 

akkor erőszakkal kell magunkkal vinni. 
A három férfi egyike odalépett a 

nőhöz, szeliden átnyalábolta és fel- 
emelte. 

A nő semmi ellenállást nem tanu- 
sitott, csak csendesen vinyogott. 
A férfiak a nővel visszatértek a fo- 

lyosóra és onnan a villa előtti kertbe 
léptek egy oldalajtón, Ugyanott, ahol 
a villába léptek, nem is tudtak volna 
távozni, mert az épületnek az a része 
már aljától a tetejéig lángokban állott. 
A kertajtón keresztül a szabadba 

akartak lépni, amikor az ajtó hirtelen 
felpattant és többedmagával Riwers 
ezredes lépett a kertbe. Ott volt a 
szent Ganges ünnepélyén és ott érte 
a hir, hogy a háza ég. Azonnal haza- 
sietett. A házat nem bánta, de meg 

akarta menteni a nőket, akiket ott 

tartott. Leginkább a fogoly fehér nőt 
akarta biztonságba hozni. Nem sze- 
rette volna ugyanis, hogy a tüz ol- 
tásával foglalkozók közül esetleg va- 
laki kihozza a nőt és akkor kitudod- 
jék, hogy az a nő kicsoda. Ugy gon- 
dolta, hogy legbizalmasabb emberei- 
vel kihozza a nőt, fátylakba takarja, 
hogy az arcát senki ne lássa és ugy 
szállitja el a másik házába, amely a 

város egyik főutcájában állt. 

Gondolható, hogy milyen nagy volt 

a meglepetése, amikor belépett a 
kertbe és ott három férfit talált, akik 
közül az egyik a karján vitte a fo- 
goly nőt. 

- Mit viszel itt, gazember? - ki- 

áltott a férfire. 

- A bosszut a halottakért, - volt 
a válasz. 

Riversnek ez a hang nagyon is- 
merősnek tetszett, bár tudta, hogy 
ezt a hangot már évek óta nem hal- 
lotta. 

Odaugrott a férfinez és lerántotta 
fejéről a kalapot, amely teljesen elta- 

karta a homlokát és a szemét is alig 
mutatta. 

Csak akkor volt látható, hogy a 
férfi nem hindu, hanem fehér ember. 
Az arca teljesen le volt barnulva, 
azonban mégis kétségtelenül fel le- 
hetett ismerni a fehér embert. 

Rivers megismerte régi elenfelét. 
- Piet - kiáltotta és hátratánto- 

rodott. 
Csakugyan a fiatal bur volt az, aki 

most szembe került Rivers ezredes- 
sel. Ugyanaz a fiatal bur, akit Rivers 
annak idején Délafrikában elüldözött 

az ezredtől és akinek a menyasszo- 

nyát nmegölte azzal, hogy nem en- 
gedte a megáradt folyóból kimenteni. 
- Én vagyok, =- felelt az ezre- 

des kiáltására dörgő hangon a bur, 
- én vagyok! Felismertél? Hát ak 
kor tudod azt is, hogy azért jöttem 
ide Indiába utánad, hogy bosszut áll- 
jak. Vigyázz! Az órád nemsokára 
ütni fog. 

Aztán nagy szökésekkel kiugrott a 
kertből. Két társa utána futott. Oda- 
kint aztán gyorsan tovább mentek. 

Ki törődött volna most a három fér- 
fiuval, akik egy alélt nőt vittek ma- 
gukkal ? 

Nem kellett sokáig haladniok, hogy 
eljussanak a folyóhoz. Ott bárka várt 
rájuk. A bárkában ott vár rájuk Tu- 
kallah és a fakir. 
Az asszonyt lefektették a bárka al- 

ján levő gyékényre és aztán a bárka 
elindult. 

A szegény asszony ott feküdt a 
bárka alján és merőn nézte az égi 
csillagokat. A bárkában lévők közül 
senki nem beszélt egyetlen szót sem. 

Késö éjjel volt, amikor a bárka 
végre kikötött. Tukallah, a fakir, a 

három férfi kiszállott belőle. Piet, 

mint valami könnyü pelyhet ujra fel- 
kapia a szegény tébolyodott asszonyt 
és elindultak. 
Nemsokára ott voltak Bithoorban 

Nena Sahib palotája előtt. 
Mikor bezörögtek, a kapuőrző csu- 

dálkozva nézett rajuk. 
- Kik vagytok? - kérdezte tő- 

lük. 
- A maharadzsa barátai 
- A barátok nappal jönnek és 

nem éjszaka. 

- Nem tudod, hogy az embert a 
barátai nemcsak akkor keresik föl, 
amikor várja őket, hanem máskor is ? 

Valamennyien beléptek a palotába 

Végigmentek néhány kivilágitott csar. 
nokon és aztán egy nagy terembe 

értek, ahol ott volt Nena Sahib kisé- 

retének több tagjával. Csak az imént 
érkezett haza Dhulip-Singk herceg 
sikerült megmentése után és most 

megbeszélte barátaival a legközelebbi 
napok teendőit. 

Kiváncsian nézett a belépő cso- 
portra. Aztán meglátta a nőt, akit 
Piet szeliden leültette az egyik kere- 
vetre. 

- Margareta - kiáltolt Nena Sa- 
hib és a nő felé rohant. 
A kKiáltásra a tébolyodott nő, aki 

megismerte a hangot, elpirult. Aztán 
halkan odaszólt a burhoz, aki őt a 
karján hozta : 

- Az Istenért kérlek, ne áruljad 
el, hogy kénytelen voltam egy idegen 
ember szerelmét elfogadni és hogy 
engem Riwers szerencsétlenné tett ! 
Tudod, Nena Sahib igen hirtelen ha- 
ragu ember és félek, megöl engem, 
ha a dolgot megtudja. 

Nena Sahib egészen odalépett a 
kerevethez és könyörgő hangon szólt: 
- Margareta, nem ismersz meg 

engem? 
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Azonban az asszony nem ado 
laszt a kérdésre, mert elmehá 
dottságában is egyre kinozták az 
a gyötremek, amelyeken keres 

ment. 

- A hüség olyan, mint a poh 

Könnyen törik Én vigyáztam a 
ségre. de kényszeritettek, hog 
akaratom ellenére megtörjenm. 

A fakir csendesen szólt: ; 
- Nena Sahib, az a nő, akit 

rettél és aki mindened volt, le 
ronccsá lett. Aki ezt tette, az Ri 
ezredes volt. 

(Folyt. köv. 

Kiadók 
2, 3 és 4 szobás modern olcsó la 
sok azonnal és május 1-ére. Gy. 
varos, Str. Cogalniceanu 7. 

Mejüi 
A temesvár-gyárvárosiróm-kath 

hitközseg 
f évi márcias bó 20-áD, vasár 
pap délatáp A órakor tartja 

Dr. febér Kristóf s. 
elnök. 

gyárvárosi zárda pagytermébe) 

évi rendes 

alapszabályszerüű tárgysorozattal 
melyre a hitközség tagjait ez 

Temesvárt, 1932. március 

5-én. , 

egyedül csak a 
,OLLA4 meg 

nel szeretettel meghivja. 

mondja, hogy 

bizható 

Primaria vunicipiului 
Timisoara 

No. IV. 8,150 
din 29 Februarie 10932. 

Publicatiun 
Se aduce la cunostinta celor inte 

resati ca in ziua de 26 Marti 1 

1932, orele 12 a. m. se va tint 
in localul Primariei Municipiului Ti 

misoara, etaj I. usa No. 30, situa 
in circ. I, Piata Libertatii No. 1 
lcitatie publica pentru procurarea d 
120.000 kgr. carbuni bulgari pentri 

Teatrul comunal. 
Licitatie se va tine in conformitat 

cu art. 38-110 inclusiv din lege. 
contabilitatii publice, regulamentulu 
O. C. L. si normele publicate il 
Monitorul Oficial No. 127 din 4 ma 

1931. 

Toate persoanele cari vor lua part! 

la licitatie vor depune pe lang: 
oferte si o garantie de 5 la sut: 

din valoarea furniturii oferite, ia 

oferta se va face numai in confor 
mitate cu caetele de sarcini cari po 
fi vazute in fiecare zi dela ora 
pana la 14 in localul Serviciulu 
economic municipal, etaj I usa 30 
din circ. I, Piata Libertatii No. 

Primaria Municipiul 
Timisoara. 

Araler Ken! Radis 
megérkezett rég kézzüléket bacse- 
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